
 
 

Associação dos Ex-Alunos e Amigos da Escola Preparatória de Cadetes do Exército 

 

   

ATA DA 1ª REUNIÃO DE DIRETORIA / 2025 (Presencial -Virtual) 
 

 

Aos 17 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 17:30 horas, teve início a 1ª Reunião de Diretoria 

/ 2025, na modalidade Presencial/Virtual, da Associação dos Ex-Alunos e Amigos da Escola 

Preparatória de Cadetes do Exército (AEsPCEx). 

 

O Gen Ex R1 Décio Luís Schons, Diretor-Presidente da Associação, realizou a abertura dos trabalhos, 

saudando a todos os participantes e em seguida passou a abordar os itens constantes da Pauta da 

Reunião. 

 

Item Nr 01 – Resumo da Ata da Reunião Anterior - O Gen Schons informou que, visando agilizar o 

tempo de duração da reunião, a leitura da Ata da reunião anterior seria substituída pela publicação 

daquele documento na Página da Associação, facilitando sua leitura pelos Associados e eventuais 

comentários com relação ao conteúdo da referida Ata até o início da reunião.  

 

Item Nr 02 – Balancete relativo ao mês de janeiro 2025 – o Gen Schons mudou o modo de 

apresentação, exibindo uma planilha com a previsão de gastos até o final do ano. Informou que a 

previsão de saldo ao final do mês de fevereiro de 2025 é de R$ 16.751,17; que temos 33 Associados 

inadimplentes (Mensalidades de 2023/2024) e que com os valores atualmente em caixa, sem 

considerar as anuidades 2025 em aberto, após todos os pagamentos previstos, fecharemos o ano com 

saldo positivo de R$ 651,17. O Cap Kerkhoven reforçou que na referida planilha não está incluída a 

previsão de necessidade de recursos relativos à execução da 2ª fase do Projeto Audiovisual do Salão 

Osório e ao Projeto de melhorias no Salão Carlos Gomes. 

 

Item Nr 03 – Calendário de Eventos - Foram evidenciados pelo Gen Schons as seguintes datas: dia 

17 Fev – 1ª Reunião de Diretoria da AEsPCEx; dia 21 Fev – 80 anos da Tomada de Monte Castelo; 

dia 22 Fev – Cerimônia da Entrada de Novos Alunos da EsPCEx; dia 24 Fev - Aula Inaugural; dia 08 

Mar – Dia Internacional da Mulher; dia 17 Mar – 1ª Assembleia Geral Ordinária/2025 (Virtual); dia 

21 Mar – Dia Mundial da Água – Clean Up Day; dia 29 Mar – Jubileu de Prata da Associação ( 29 

Mar 2000 – data da criação); e dia 31 Mar ao dia 04 Abr – Realização da Olimpíada Escolar. 

 

Item Nr 04 – Plano de Ação AEsPCEx 2025 – O Gen Schons discorreu sobre o Plano de Ação 2025, 

evidenciando, juntamente com os membros da Diretoria, os seguintes tópicos:  

 

a. Projeto Esportivo – O Gen Schons informou que o Cel Lunardi, Diretor de Esportes, não pôde se 

fazer presente à reunião e que este tópico seria abordado mais detalhadamente na próxima reunião. 
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b. Meios de sonorização e projeção do Salão Osório – o Gen Schons registrou que, previamente a 

esta reunião, havia sido realizada a entrega formal à Escola, pela AEsPCEx, da primeira fase do 

projeto de melhoria dos meios de sonorização do Salão Osório.   

 

c. Programa ambiental – o Gen Schons passou a palavra ao Maj Rabelo que informou da previsão de 

ocorrer no ano de 2025 o encontro de sete turmas de formação na Escola e que tem planejada a entrega 

de uma muda de Pau-Brasil a cada turma;  informou também ter adquirido uma muda de Ginko Biloba 

para repor a que havia sido plantada na Escola pelo Gen Campos; que no dia 22 de março será 

comemorado o Dia Mundial da Água e que propunha, nesse dia, a realização do “Clean Up Day”, 

priorizando a manutenção na nascente e nos lagos, ao que o Comandante da Escola aquiesceu, 

propondo realizar esta manutenção no dia 21 de março, 6ª feira, no horário do Treinamento Físico 

Militar para possibilitar a participação do efetivo da Escola. 

 

d. Área Cultural – O Gen Schons passou a palavra à Sra Ana Clara que informou a previsão da 

realização da Noite de Gala Musical com a participação da ABAL no dia 27 de junho e a realização 

da Exposição/concurso de pinturas como parte das comemorações dos 85 anos EsPCEx de 16 a 19 

Set, com a realização do Vernissage com entrega de premiações. 

 

Item Nr 05 – Assuntos Diversos – o Gen Modesto cumprimentou a Associação pelo trabalho realizado 

em prol dos Alunos e da Escola; o Sgt Gabriel propôs a realização do plantio de uma árvore por cada 

Comandante que passar pela Escola, ao que o Gen Schons disse ser uma ideia interessante, podendo 

ser definida a data mais conveniente. Gen Iasbech propôs a necessidade da realização de um Projeto 

Paisagístico para a Escola e a consulta ao Plano Diretor.  

 

Item Nr 06 - Palavras do Comandante da EsPCEx – o Cel Brandalise, Comandante da Escola, 

informou que no dia 08 de março há a previsão de encontro na Escola dos integrantes das Turmas de 

1970, 1985 e 1995; no dia 15 de março da Turma de 1990 e que os demais encontros estão agendados 

para o fim do ano de 2025. Reiterou o convite aos integrantes da Associação para participarem da 

Solenidade de Entrada dos Novos Alunos, a ser realizada no dia 22 de fevereiro; agradeceu à 

Associação pela realização da primeira fase da implantação dos meios de sonorização e projeção no 

Salão Osório; agradeceu ao Maj Rabelo por ter providenciado o replantio da muda de Ginkgo Biloba. 

 

Item Nr 12 – Encerramento -  Finalizando, O Gen Schons agradeceu à Escola o apoio prestado para 

a realização da reunião e aos presentes pela participação. 

 

Nada mais havendo a tratar, eu, TC Lozano, secretário da AEsPCEx, lavrei a presente Ata que vai 

assinada por mim, pelos 1° e 2° Vice-Presidentes e Pelo Presidente da Associação. 
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Campinas, SP, 17 de fevereiro 2025 

 

 

 

 

_____________________________________ 

Orlimar Trevizan LOZANO – Ten Cel R1 

Secretário da AEsPCEx 

 

 

 

 

_____________________________________ 

Gen Bda R1 José Fernando IASBECH 

2º Vice-Pressidente da AEsPCEx 

 

 

 

 

_____________________________________ 

Gen Div R1 Jamil MEGID Junior 

1º Vice-Presidente da AEsPCEx 

 

 

 

 

 

_____________________________________ 

Gen Ex R1 Décio Luís SCHONS 

Diretor-Presidente da AEsPCEx 

 


